COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY N.º 19.418

1. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	COMITÉ DE AGUA POTABLE RURAL DE SIERRA
	NEVADA
2. INDIVIDUALIZACIÓN DE LA COMISIÓN ELECTORAL	
	1. JOSE SAEZ NAVARRETE
2. ILSE UTHA HASHAGEN	
3. ELDA MORALES MORALES	
3. FECHA DE LA ELECCIÓN	22 DE MARZO DE 2025
4. LUGAR DE LA ELECCIÓN	SEDE SOCIAL SIERRA NEVADA
5. HORA DE LA ELECCIÓN	16:00 A 18:00 HORAS
6. CANDIDATOS	 NATALIA ELIZABETH PARRA MORALES LUIS FLORENCIO ROJAS ROJAS MARIA ELIANA ROJAS ROJAS
7. OBSERVACIONES	

FIRMA Y TIMBRE SECRETARIA MUNICIPAL

ERIKA OPITZ SAAVEDRA SECRETARIA MUNICIPAL